

# 紧急送医,的哥闯红灯惹争议

当事乘客认为此举值得尊敬,也有市民认为不妥

本报6月10日讯(记者 牟张涛) 因为拼客,双方往往就车费问题发生争执,司机闯红灯也会带来安全隐患。然而,10日上午,出租车司机孟师傅如此行为收到的不是乘客投诉,而是敬意。原来,他将一位突发疾病的孩子及时送到了医院。

10日上午9时许,金星出租车公司的孟师傅往河北送客返回德州途中,在二屯镇索庄村搭载一客人回市区。“在北厂附近,看到有人招手打车,旁边有个孩子捂着肚子蹲在地上。”孟师傅说,他征求客人意见后便让两人上了车,“这个地方不好打车,就让他们上车了。”

在天衢路和迎宾大道交叉口,信号灯为红灯,孟师傅看到孩子表情痛苦,就闯了红灯。“以前我还从来没闯过红灯呢。”孟师傅说。

“车上还有一位乘客呢,他要到黑马市场处理急事,看到孩子着急送医院,便中途下车。”孟师傅说,他和孩子的父亲都不让该乘客付钱,但人家还是执意付了钱。

到市立医院后,孟师傅又和孩子的父亲将孩子送到急诊室。11时许,记者在医院见到了父子俩,两人姓房,孩子今年14岁,突发急性肠胃炎,幸亏送医及时,孩子已无大碍。“那个地方很不好打车,多亏这两位好心人。”房先生说。

随后他向记者要了孟师傅的联系方式。“当时问他,他没告诉,人家为了我们闯的红灯,罚金应该由我来出。”房先生说。

采访中,有市民王先生认为,不管出于什么目的,只要违反交通法规都会带来安全隐患,对此不应提倡。



10日,在医院急诊观察室内,病人病情稳定。 本报记者 马志勇 摄

## 想要复婚未果 致前妻姐姐毁容

本报6月10日讯(记者 王金强 通讯员 张恒武) 离婚后谋求复婚未果,武城一男子郑某6日晚闯入前妻姐姐家,用刀子划伤前妻姐姐脸部,致其毁容。目前,郑某已被抓获。

郑某去年3月与妻子石某离婚后希望复婚,石某不同意,郑某经常骚扰石某,石某无奈到姐姐家暂住。

6月6日晚10时许,石某听到有响声,从窗户里看见院子里有人便告诉了姐姐。其姐姐走出门外,发现是郑某。郑某走到石某姐姐身前,掏出刀子划在其右脸上,随后向东逃跑。

石某姐姐被送到医院后,因脸部伤势严重,缝合了7针,愈合后也会留下疤痕。武城县公安局鲁权屯派出所接到报警后,于6月7日下午将郑某抓获。

## 争夺砂石料生意 聚众斗殴打伤人

本报6月10日讯(记者 牟张涛 通讯员 史学森) 为争夺砂石料市场,两黑势力团伙聚众斗殴致多人受伤。近日,德城公安将多名犯罪嫌疑人抓获。

去年5月开始,犯罪嫌疑人宋某向东北城供应砂石料,笼络张某等遇事用武力摆平。

2012年开始,犯罪嫌疑人方某从河北省王某手中购买砂石料倒卖给宋某。5月21日,方某发现宋某与王某联系,认为宋某抢了生意,预谋报复。

当晚,方某让犯罪嫌疑人李某驾车撞击为宋某送砂石料的货车。22时许,李某驾驶一轿车在东北城北侧马路上撞击货车。宋某组织康某、张某等十余人到达现场,方某也组织多人到现场。双方发生打斗,多人受伤。

德城公安分局刑警大队打流中队与长庄派出所介入调查,以宋某为首的恶势力团伙成员进入民警视线,警方对宋某、方某等实施抓捕。

现宋某、张某、方某、李某四人已被刑事拘留,其它在逃人员正在追捕中。

## 优化审计队伍 强化审计工作质量

2012年以来,德城区联社加强领导,优化队伍,充分发挥审计工作职能,强化审计工作质量,成效显著。

今年以来,德城区联社统一思想,统一认识,把审计工作摆在重要位置。为进一步优化审计队伍,壮大审计力量,审计部结合当前开展的审计项目,制定科学的学习计划,明确每天上班前半小时为部室集中学习时间,重点学习相关法律、规章、制度及业务操作规程,力求在实践中学习、丰富,提高审计人员的业务素质。同时有针对性地加强有关专业及业务知识的学习,加强审计人员审计心得体会的探讨交流,不断提高审计人员的审计技巧和技能,为高质量地开展审计工作奠定坚实基础。(黄本彦 王新)

因为儿子高考顺利喝了高兴酒

## 家长送考途中酒驾被查

本报6月10日讯(记者 牟张涛 通讯员 滕兆来) 孩子高考,大人揪心。8日,得知儿子考试顺利的杨某一高兴喝了酒,在开车送孩子参加下午考试途中,被交警查住。为安全起见,且不影响考生情绪,交警临时代驾把杨某父子送到考点。

6月8日14时许,夏津县交警大队城区中队的民警在中山北街巡逻时,发现一辆轿车不按规定车道行驶,令其靠边停车。开车的是一位中年男子,满嘴酒气。交警取出酒精检测仪让他接受检测。该男子的血液中的酒精含量达到30mg/100ml,属饮酒

后驾驶。经询问得知,中年男子姓杨,家住夏津县银城街道办事处,车上坐着的是他的儿子,今年参加高考。8日上午的理科综合测试是杨某儿子的弱项,杨某在考场外揪了一上午的心,生怕儿子考砸了。11时30分考试结束,得知儿子把试卷上的题全部

做上时,杨某心里的一块石头总算落了地。

中午回到家,杨某一高兴喝了酒。交警得知原委后,为不影响考生情绪,让杨某继续陪考,等考试结束后再到交警队接受处理。为防意外,一位交警临时代驾,将二人送到考点。



### 人为拥堵

6月10日上午11时许,三八路市立医院南门口东侧,两辆轿车发生刮碰。正值周末车辆较多,导致该路段发生拥堵。一位司机称,不到500米的距离他走了10分钟。

本报记者 马志勇 牟张涛 摄影报道



### 大货失控

6月9日上午6时许,德州大学路上一辆货车失控,蹭着路牙石跑了20多米后,将路灯撞倒又越过分车带,冲进了路边的绿化带里,差一点就掉进路边坑。

本报记者 马志勇 常学艺 摄影报道

仍能产生低量辐射危害人体健康

## 废旧手机不要长期放家里

本报6月10日讯(记者 王衍) 如今,市民淘汰手机的速度不断加快,放着没有用,卖掉不值钱,如何处置废旧手机却让市民犯了难。环保局工作人员称,废旧手机长期放置家中对身体有害,建议市民送至专业回收部门。

9日,记者在青年路一家手机维修店看到,市民王先生正在出售自己的废旧手机,因手机有毛病,店主拒绝收购。“家里有五六

部手机,有坏的也有好的。”王先生说,触屏手机流行,家里三口人近期一人换了一部,废旧手机在家里扔着也没用,就想到出售。

记者随机采访了20位市民,15位市民家中有废旧手机,绝大多数都是还可以使用的。市民选择将手机放在家中的原因有三种,分别为觉得回收价格太低,担心手机中的资料外泄和更换新手机后忘记处理旧手机。

“我们不回收废旧手机,那些小店回收维修后再出售。”东风路一家品牌手机维修店的工作人员说,品牌手机维修店对废旧手机,基本上有两种选择,一是拒绝回收,一是无偿回收。

湖滨中大道上的一家小手机维修店老板李先生说,他们收的能用的手机,根据手机新旧、型号来确定收购的价格,价格一般不会超过300元。不能使用的手机可以

选择去换不锈钢锅,那些手机会被分解,提取里面的一些金属物质。

德州市环保局工作人员建议废旧手机不要长期放在家中,手机电池可能会产生低量辐射,一些含溴的零部件也会导致人体出现免疫力降低等问题。废旧手机随便乱扔,会对土壤和水源造成污染。建议市民送至专业回收部门。